



Председатель Следственного комитета России Александр Иванович Бастрыкин в интервью «Российской газете»



Председатель Следственного комитета России Александр Иванович Бастрыкин в интервью «Российской газете»: К работе по формированию международного органа правосудия целесообразно привлечь страны, демонстрирующие независимую позицию

 Ознакомиться с интервью можно по ссылке:
<https://rg.ru/2022/07/25/iz-dose-aleksandra-bastyurin..>

25 Июля 2022



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1708618>